Legyen el6szor Q a BC' szakasz egy belsé pontja, k egy @ koriili kor, melyre nézve A kiils6 pont, és az A-bol
k-hoz huzott egyik érinté érintési pontja P. Ekkor a P pontbol az AQ szakasz derékszog alatt latszik. Tegyiik fel
egyel6re, hogy P nincs rajta a BC egyenesen, azaz nem azonos A-nak ezen az egyenesen levé Ag vetiiletével. A PQ
egyenes metszi a BC' szakaszt (éppen Q-ban), tehat elvalasztja a B, C' pontokat. Tegyiik fel, hogy A a B-vel azonos
oldalon van, igy a PQ egyenes az AB szakaszt nem metszi, az AC-t igen. Az APB sz0g tehat hegyesszog, az APC
szOg tompaszog. Hasonlé médon kapjuk, hogy ha A a C-vel van azonos oldalon, akkor APC' hegyesszog, és APB
tompaszog. Osszefoglalva a két esetet, azt mondhatjuk, hogy P-b6l az AB, AC szakaszok egyike hegyesszog, masika
tompaszog alatt latszik.
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Vegytik most fel P-t ugy, hogy csak az el6bb kapott tulajdonsag teljesiiljon ra (de ne legyen rajta az AB egyenesen);
megmutatjuk, hogy ekkor P a mértani helyhez tartozik. Mondjuk az AB szakasz latszik P-b6l hegyesszog alatt, és APC
tompaszog. Legyen e az AP-re P-ben emelt meréleges. Ekkor e egyik félegyenese az APC szogtartomany belsejében
halad és metszi az AC szakaszt, viszont e az AP B szogtartomanyon kiviil halad, tehat AB-t nem metszi. Igy az A és
B pontok e egyik oldaldn, C' a méasik oldalon helyezkedik el, e metszi a BC szakaszt. Jeloljiik a metszéspontot Q-val,
igy a @ koriili, P-n atmend kort az AP egyenes P-ben érinti, P tehat a keresett mértani helyhez tartozik.

Azok a pontok, amelyekbdl AC tompaszog alatt latszik, az AC atmérGjd ko kor belsejében, amelyekbsl AB
tompaszog alatt latszik, az AB atmérGji kp kor belsejében vannak. A kapott P pontok tehat azok, melyek e korok
koziil csak az egyikben vannak benne, de nincsenek rajta a BC' egyenesen.

Konnytd belatni, hogy P csak akkor lehet a BC' egyenesen, ha Ap-lal azonos, és Ay nyilvin a mértani helyhez
tartozik. A B, illetve C koriili korokhoz tartozo érintési pontok pedig kp, illetve k¢ keriiletén vannak, maga a B és
C pont természetesen egyikhez sem szamithato hozza. (De az A és Ay igen — és ha példaul B rajta van kc-n — vagyis
azonos Ag-lal —, akkor persze hozzéatartozik a mértani helyhez.)

Hagyjuk el tehat a kg, k¢ korvonalakbél a B és C pontokat, a keresett mértani hely a kapott ivek és az altaluk
hatarolt tartomanyok egyesitése lesz, kivéve bel6le a két tartomany kozos részét.



